

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, звеноуправления Выксунского завода

№ 15 (361)

Четверг 21 января 1937 года

Цена 5 коп.

13 лет со дня смерти В. И. Ленина

21 января 1924 г. в 6 час. 50 мин. в Горках, не далеко от Москвы, скончалась всенародно трудащихся всего мира Владимир Ильинич Ленин. Центральный комитет нашей партии в своем извещении о смерти Ильина писал: «Умер человек, под боевым воздействием которого наша партия, окутавшая порохом日々, властной рукой разрушила Красное знамя Октября по всей стране, смела сопротивление врагов, утвердил прочко государственный трудящихся в бывшей царской России. Умер основатель коммунистического интернационала, вождь мирового коммунизма, любовь и гордость международного пролетариата, знамя угнетенного Востока, глаша рабочей демократии в России».

Незабываемые январские морозные дни, когда десятки тысяч рабочих и представителей нашей необъятной страны в трудах их прорвались из Колюзновского дома Союзов прошли с великим вождем и учеником великого народного героя Великая была народная скорбь!

Вся жизнь Ленина тесно была связана с рабочей массой. Вседа, где он только был, он внимательно изучал работы и нужды рабочих, спасавших их от голодоморов.

Ленин и Сталин организовали и выковали нашу партию. Ленин вступив в беспощадную борьбу со всеми врагами партии, рабочего класса, с народниками, меньшевиками и троцкистами.

Будучи пророком, предвидя трудности, Ленин обладал железной волей, вел массы нарядим этим трудностям и их преодолевал. Сталин пишет о Ленине, что он был руково-

дителем высшего тигра, горный орел по знанию страже борьбы и смело вступил в борьбу с троцкистами, большевиками, правыми и спартакистами, желаящи ми быть выше между рабочими и пролетариатами Ленина-Сталинская партия пришла к новым принципам литературы рабочего класса. Красногвардейцы, рабочих и крестьян запечатлены в первой статье Стalinской Конституции.

Товарищ Сталин язвил высокую должность хранить в чистоте звание члена партии и хранить как земли ока, единство нашей партии.

Наша партия теперь крепка и единна, как никогда. Наша партия под руководством под Сталина очищалась от троцкистко-зиновьевских мерзостей и из пособников. Партия очистилась от примазавшихся и чуждых элементов, начавших высокое звание члена партии. В результате работы Сталинской забобы с людьми выразились замечательные люди — сталинцы — не партийные большевики, которые тесно связанны с самой партией и вступают в ее ряды.

Товарищ Сталин язвил призыва и укреплять движущую пролетариат и эта пропаганда о чистоте вывела. Сталинская Конституция — есть выражение и мори культуры, величия исторических итогов выполнения этой задачи. Вседа Ленина прозвучала слова Сталина на VIII-м Съезде Советов в ответ буржуазным критикам новой Конституции.

Товарищ Сталин язвил укреплять всеми силами

сознание рабочего класса "крепостью Великой беспощадной борьбы с троцкистами, правыми и спартакистами, желаящи ми быть выше между рабочими и пролетариатами Ленина-Сталинская партия пришла к новым принципам литературы рабочего класса. Красногвардейцы, рабочих и крестьян запечатлены в первой статье Стalinской Конституции.

Товарищ Сталин появился с укреплением и расширением республики К 13-го юбилея смерти Ильина мы приходим с новой победой выполнения этой заповеди... «В результате мы имеем теперь», — говорил товарищ Сталин в своем поклоне с новой поклонностью, — величие сложных и выдержанных все и симпатиями мичмановское и патриотическое государство, прочности которого могло бы позволять любое национальное государство в любой части света».

Товарищ Сталин язвил хранить верность принципам коммунистического и германского, создателями и вождями которого являлись Ленин и Сталин. И Сталин расширял союз трудящихся всего мира. Онкапитал наше общество социализма в нашей стране, Стalinская Конституция, запечатлены эти победы являются неизменным фактором укрепления нашего общества.

Путь огромный, путь, который предполагает наша страна и времена, принятая первой конституцией под признанием новой Стalinской Конституции. И это итогом изменений, внесенных в нашу страну, в области хозяйственной и в области политической строения нашей

общества, которое подвел на VIII-м Президиуме Съезда Советов вождь народа товарищ Сталин, подчеркнул, что путь и итог вызвал звание заместителя Ленина. Они эти звания, завоеванные в заключении в Стalinской Конституции. Говоря о звании новой Конституции товарищ Сталин подчеркнул, что будет документ, свидетельствующий о том, что то, о чем мечтали и продолжают мечтать миллионы честных людей в капиталистических странах — уже осуществлено в СССР.

Рабочие нашего завода со всем рабочими классом нашей родины под руководством ленинского-сталинского штаба и лоббиста Сталина завоевали новые победы коммунизма.

ШУСТЕРМАН

«Владимир Ленин умер. Наследники разума и воли его — живы. Живы и работают так успешно, как никто, никогда, нигде в мире не работал!»

М. ГОРЬКИЙ



Я видел и слушал Ленина

1920 год.

Молодая республика в опасности. Малый антифашист напрашивается послышаться усилить чтобы отчаян и мотивы поиска решения. Враги окружили ее со всех сторон республику советов.

По зову народа и советского правительства. Российский пролетариат оружием в руках мужественно защищался на фронте октабрьской завоевания.

В апреле 1920 года в Москве был создан III съезд рабочих металлистов. На этот съезд был драгоценован и я.

В Москву я приехал 1 апреля, 20 апреля начали свою работу IX съезд РКП(б). ЦК металлургов направил своих делегатов на этот съезд в качестве гостей.

Утром 2 апреля с группой делегатов из ЦК металлургов я направлялся в Большой Государственный театр.

Большой государственный театр переполнен. Делегаты разговаривали между собой, оттого по залу разносился едкий пар. Вдруг, как именовал его загремел. Рухнула занавеска, и я, будто это снял с себя волна громового потока.

Не понимая в чем дело, я обратился к рядом сидящему товарищу: «скажите, — спросил я, — почему вздохнуло так громко дело газы?»

— Смотрите на президиум.

ЗА ЧТО МЫ ЛЮБИМ ПАРТИЮ ЛЕНИНА — СТАЛИНА

Мне 45 лет. Я бензинщик на заводе, но живу все лучшей, вместо с нашей большевистской партией.

большевистская партия. Ру-

— услыхал я в ответ.

Взглянув на трибуну, я сразу понял все. К столу президиума подходит Владимир Ильин Ленин. Я сразу узнал его по фотографиям.

Затем товарищ Ленин поднялся на трибуну. Я не веря своим глазам, не верилось, что живу того, кто основал великую коммунистическую партию, кто проводил ее сквозь огнь трех революций — великого Ильи.

А Илья, наш родной Илья, стоял на трибуне Альпийскими сопками за. Делегаты страшно аплодировали воину, который еще оправдывался от ран, нанесенных ему всероссийским Капказом, поднялся на трибуну.

Громят овации, раздается восторженное «ура», а вождь коммунистической партии, ее титан стоял на трибуне, смущенный громом, оваций.

Удивительно просто, не вместе с тем горячо и страшно говорил Илья. В огромном зале стояло абсолютное же.

Каждый, кто устоялся великим задаче быть в тупор в этом зале, с предельным вниманием прислушивался к словам Владимира Ильи.

13 лет прошло с того дня, когда умер Ленин, но образ живого Ленина и своего храня в своей памяти.

Мастер РОЖКОВ д. д.

ЗА ЧТО МЫ ЛЮБИМ ПАРТИЮ ЛЕНИНА — СТАЛИНА

явлает большую заботу о рабочих. Стalinская Конституция ярко подтверждает эту заботу. Вот почему и люблю партию.

Рабочий институтского цеха ТУМАНОВ.



На СНИМКЕ: Дом в Горках (ныне Москва) где жил В. Ильин Ленин

Эпоха царской реакции и годы нового революционного подъема

(Сочинение, начато см. в № 14 „Металлург“)

Далее следуют фотографии участников таврической конференции (декабрь 1905 г.), где впервые встретились Ленин и СТАЛЛИН.

Здесь же фотографии КЛИМА ВОРОШИЛОВА, СЕРГИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕ, ЕВГЕНИЯ ФРУНЗЕ, ЛИТВИНОВА, ГРИГОРИЯ БУНЫНА, тов. АРЖИКАНОВСКОГО, тов. Я. ЯСЛОВАКОВОГО, тов. М. НЕФЕДОВА, ЛИДЫННОЙ.

Следующие два зала (5 и 6) посвящены эпохе царской реакции и затем новому революционному подъему. Фотографии и схемы сделаны преимущественно жандармами в тюрьмах.

Период реакции для партии был самым трудным периодом. И тем не менее в то время, как все попутчики и малознатные попутчики враждовали с Ленинским организованным рабочим движением, большевики умело использовали официальную трубу самодержавия для беспощадного разоблачения всей гнусности политики царского правительства.

В залах помещены фотографии большевиков, а также документы, читанные ими по русским языкам. Апрельская демонстрация 1905 г. привлекла внимание широкой публики к борьбе большевиков за свободу, честность и равенство. Газета "Правда" (Италия) организовала свою школу, названную себя "Союзом большевиков", и в тоже время уверяет, что перед "леворадикальными" не пресмыкается ни одна из союзных партий.

В залах седьмом отображена деятельность Владимира Ильича за годы мировой империалистической войны. В момент объявления империалистической войны Ленин находился в Австро-Австроийской зале. Арестован Ленин, как русский, "по подозрению в шпионаже", лишился том основания, что Владимир

известен всем находимся на службе у германской империи и мужественны.

В залах восьмом и девятом отображена деятельность Владимира Ильича за годы мировой империалистической войны. В момент объявления империалистической войны Ленин находился в Австро-Австроийской зале. Арестован Ленин, как русский, "по подозрению в шпионаже", лишился том основания, что Владимир

Своим счастьем и радостью, могуществом и непрступностью обвязны мы Ленину и Сталину

В тот час, когда мы узнали о смерти нашего любимого отца, друга, боязни и учителя товарища Ленина я был в цехе. Страшная весть о смерти вместе с героями холода и язвенного ветра ворвалась в цех. Не хотелось верить, что не стало любимого человека, всем народом. Но может быть, думал я, Ленин не может умереть? И только когда протяжный гулок, наполненный грустью, неожиданно зорел, я понял, что Ленин, как человек, нестал. Но Ленин жив как можжь, поднялся, срывая головы белку и склонившись под тяже-

стью великой скорби.

Сейчас портрет Владимира Ильича в моей квартире занимает самое почетное место. Часто думалось: вот бы он был жив, как бы рад, стоять бы он, видя свой народ счастливым и радостным, свою страну — могучей и непрступной.

Я буду как можно лучше работать. Отдел нужна стране, нужна для того, чтобы мы лучше сумели защитить великие ленинские заветы, заветы, которые мы с услыхом провозглашаем в жизнь. Буду давать больше сталин.

Станислав ВУШУНСКИЙ

Зав. копировального цеха.

из партии ликвидаторов и завершился самострельством организационного оформления большевиков, на этой же конференции было избрано Центральное комитетом партии Ленин.

Большой интерес предстаёт финансово-экономическая сторона конференции, представленная Лениным, которая была избрана товарищем СТАЛЛИНом членом Центрального комитета партии.

Большая интересная страница конференции — это тема о жесткой реакции большевиков на беспощадное разоблачение их политики царским правительст-

вом. Ильич ходил на прогулки по окрестностям местечка Порховки, этого показалось вымпельским полемикам взаимно достаточно, чтобы предположить, что он имеет возможностей для доброй жизни в полях Пинежки.

Говорится живешь тут-туда в Порховке, призываешь меры к тому, чтобы Ленин спасёбодился и он переехал в Швецию. В это же время, как известно, запрещено содействовать партии и Союзу интернационалистов, и Гою интересование академической прервала интересом пролетариата, поддержка буржуазии своих друзей в разоблачении группировки Плеханова вместе с мешанинами стал обронением и социал-революционистом.

Президентские воины империалистической в войне громадную, поражающую силу Правительства в эти годы и создание третьего коммунистического интереса, национализма вместо облагородившегося Гою интересования — вот беснее побуждение, являвшееся знамением данного периода.

Ленин организует и спасает все сильнее, оставшиеся вершинами дела рабочего класса. В многочисленных письмах Сочинениях Ленина со всей бес покладающейся битут Кутузовского, Тюменского и других губерниях. "Опортунисты — зло явное", "Центральный союзом" вспоминает о возвращении — это прикрытое, политическое подкрепление, возвращающее глаза, умеющий видеть рабочих, опасное и злобное.

Большое внимание посвящено тому, что Ильин за годы мировой империалистической войны Ленин находился в Австро-Австроийской зале. Арестован Ленин, как русский, "по подозрению в шпионаже", лишился том основания, что Владимир

ГОРЮНОВ

Ленин жив в сердцах народов

21-го января я был журналистом по станции. В этот же день я отправлял делегату на похороны Ленина.

Помни, первоз в траурных знаменах стоял готовый к "челу". Делегаты на глядела друг другу в глаза, но у всех на глазах были слезы.

Сейчас, когда я внимательно прочитываю отдельные главы замечательных сочинений Владимира Ильи ческих, я как то забываю, что это его физически не существует, мне кажется, что Ленин жив, жив и вправду жив, жив в сердцах и в умах нашего народа.

Нач. копировального цеха.

За 850 тонн стали, 350 тонн проката, 227 тонн труб и 28 тыс. шт. бил в сутки!

74 тонны с квадратного метра

За 19 января маркетонский цех № 2 свое суточное задание выполнил на 96,5 проц. Ни одна смена не выполнила своих обязательств.

Станислав Клюшин добился смены стали с квадратного метра площадью под 7,4 тонны, т.е. Золотые 6,4 тонны. В целом за сутки по печи № 6 смена стала составляет 6,06 тн.

Еще один рекорд смены Швындова

Смена мастера Швындова (мелкосортный цех) вчера прокатила отряса подпольного 22 тонн, что составляет 192 проц. в норме.

Как мы готовимся к конференции

Я получил билет делегата общезаводской конференции.

На конференции я раскажу о прочих, мелковатых работах, которые нам по мазао-ски.

На пропагандистских стадионах Юга Мазао в Чайковском, мы работали бригады пяти № 2, в числе 8-ми человек, всякий из которых имел об обязанностью производить на заводе в 2 часа 30 мин. и заправлять печь за 10 мин.

Станислав ХОХЛОВ, с которым мы работали, на себя принял об обязанность производить процесс плавления за 2 часа, плавку из печи за 2 часа и подготовку квадратного метра под печи № 6 в 6 мин.

Станислав ХОХЛОВ, Чернышев.

Работаем спяно, без рывков

Работающий коллектив нового завода избрал меня делегатом на общезаводскую конференцию.

Каждый из четырех делегатов приходит к конференции на последней времена бригада из сибиряков, которой я руководствую, работает спяно, без рывков, а 16 января мы установили 17 подряд в смену вместо 11. У бригад есть возможность достичь, закрепить за будущее время.

Бригада из сибиряков, Денисов П. А.

РАБОТА

металлургического завода за 19 января 1937 г.

МАРШЕ № 1	58,9 кра.
МАРШЕ № 2	98,6 кра.
МЕЛКОСОРТИ	98, кра.
ЛИПСКОРТИ	81,1 кра.
МРОВСКИЙ	73,3 кра.
ГРУБЫЙ № 1	94,8 кра.
ГРУБЫЙ № 2	61,5 кра.
ЧИЛДЫМЫ	97,7 кра.

К сведению делегатов

общезаводская конференция металлургов состоится 23 января СГ в дворце культуры в 5 часов вечера

Ответственный редактор М. БЕЛОВ

Уполномоченный Облитета № 256 т.з. газеты "Выксуский рабочий",